



Saopštenje za javnost - 250/03/2021

Adaptacija i proširenje Uredbe o zaštiti od korone - Severna Rajna-Vestfalija kombinuje kontrolu kočenja u slučaju opasnosti sa jačanjem strategije testiranja

Ministar Lauman: U slučaju difuzne infekcije, možemo efikasnije da se borimo protiv virusa

26.03.2021
Strana 1 od 6
Ured za štampu državne kancelarije

40213 Düsseldorf
presse@stk.nrw.de

Telefon 0211 837-1134
0211 837-1405
0211 837-1151

Telefon za građane 0211 837-1001
nrwdirekt@nrw.de

www.land.nrw

Državna Vlada obaveštava:

Severna Rajna-Vestfalija dosledno sprovodi odluke o razmatranju između Savezne vlade i Saveznih provincija i u skladu sa tim prilagođava Uredbu o zaštiti od korone. Zbog 7-dnevnog broja incidenata širom zemlje od 121,6 (od 26. marta 2021. godine), kočnica za slučaj opasnosti dogovorena širom zemlje takođe stupa na snagu u Severnoj Rajni-Vestfaliji: u svim okruzima i gradovima bez okruga sa brojem više od 100, otvaranja zakazana za 8. mart 2021. Međutim, zbog visoko razvijene strukture ponude za besplatne snap testove za građane Severne Rajne-Vestfalije sa više od 4.800 lokacija za testiranje širom zemlje, pogođene opštine imaju priliku da prihvate pogođene ponude isključivo zavisne od dnevnog negativnog testa umesto da potpuno povlače otvor.

Uredba stupa na snagu 29. marta 2021. godine i prvobitno će se primenjivati do 18. aprila 2021. godine.

U odnosu na pozadinu sve većeg broja infekcija, korona kočnice u slučaju opasnosti čvrsto je usidrena u propisu sa jasnim propisima. Regionalna razlikujunost uzima u obzir sve više različitih vrsta infekcija u gradovima i okruzima:

Ako je 7-dnevni incident u gradu ili gradu bez okruga iznad 100 novih infekcija na 100.000 stanovnika tri poslovna dana zaredom, primenjuje se korona kočnica za slučaj opasnosti. Opština u tom slučaju onda

u bliskim konsultacijama sa Ministarstvom zdravlja odlučuje se između dve opcije: strogog zaključavanja sa ukidanjem otvora koji je na snagu došao 8. marta 2021. godine ili opcije testiranja. Uz opciju testa, ovi otvori se mogu zadržati – ali samo za kupce, posetioce, korisnike sa dnevnim negativnim rezultatima testova.

Ministar zdravlja Karl-Jozef Lauman: "Sa novom verzijom propisa, Severna Rajna-Vestfalija povlači koronavirusnu kočnicu u vanrednom stanju - i istovremeno otvara perspektive. Varijanta Severna Rajna-Vestfalija ima dve velike prednosti: sa jedne strane pogođeni distrikti i gradovi bez okruga mogu da povuku kočnicu za slučaj opasnosti i ponovo oslone javni život. S druge strane, opcija testiranja deluje kao ribarska mreža za infekcije korone. Ona pruža podsticaj da se stanovništvo testira i istovremeno neprepoznatljivo poznate i asimptomatske koronarne infekcije mogu rano da se otkriju i filtriraju. Jer: Svaki pozitivan brzi test dovodi do PCR testa. To nam omogućava da se bolje i preciznije borimo protiv virusa, posebno u slučaju difuznih infekcija."

Ova pravila važe i tokom uskršnjih praznika. "Žalba ostaje: ostanite kod kuće tokom uskršnjih praznika, ne putujte, nastavite da se pridržavate pravila AHA", kaže ministar Lauman. "Borba protiv virusa ostaje važna svakom pojedincu. Pored toga, savezna vlada je najavila velike količine doza vakcine. To mi daje mnogo samopouzdanja. Onda možemo da promenimo i brzine prilikom vakcinacije."

Glavne izmene i dopune Pravilnika o zaštiti od korone od 29. marta 2021. godine u razmatranju:

	7-dnevna-incidencija <100	7-dnevna-incidencija >100 bez mogućnosti testiranja	7-dnevna-incidencija > 100 sa mogućnosti testiranja
Ograničenja kontakata	Mogući su sastanci u javnim prostorima sa najviše pet osoba iz dva domaćinstva.	Sastanci u javnom prostoru mogući su sa do jedne osobe iz drugog domaćinstva. Deca do uzrasta	Mogući su sastanci u javnim prostorima sa do jedne osobe iz drugog domaćinstva. Deca do uzrasta

Deca mlađa od 14 godina se ne računaju. Parovi se, bez obzira na uslove života, smatraju jednim domaćinstvom.

uključujući i 14 godina, ovo se ne računa. Parovi se, bez obzira na uslove života, smatraju domaćinstvom. Izuzetak za uskršnje dane (od 1. do 5. aprila): ovde važe propisi kao u slučaju učestalosti od 50-100, pa na primer, dva domaćinstva stoje sa najviše pet osoba, deca mlađa od 14 godina se ne računaju.

uključujući i 14 godina, ne računa se. Parovi se, bez obzira na uslove života, smatraju domaćinstvom. Izuzetak za uskršnje dane (od 1. do 5. aprila): ovde važe propisi kao u slučaju učestalosti od 50-100, a na njemu stoje dve kuće sa najviše pet osoba, deca mlađa od 14 godina se ne računaju.

Biblioteke/Arhive itd.

Delovanje je dopušteno uz strogo poštivanje pravila higijene i udaljenosti.

Delovanje je ograničen na prikupljanje i dostavu medija i njihov povratak.

Delovanje podležu strogom poštovanju pravila higijene i udaljenosti. **Pristupite samo negativnom brzom testu.** Test ne bi trebalo da bude stariji od 24 sata.

Muzeji, izložbe, zamkovi, tvrđave, spomenici itd.

Rad muzeja, umetničkih izložbi, galerija, zamkova, tvrđava, spomenika i sličnih sadržaja dozvoljen je uz prethodnu rezervaciju termina i sa obezbeđenom traganje. Broj prisutnih posetilaca u zatvorenom prostoru u isto vreme može biti jedna osoba na 20

Delovanje nije dopušteno.

Rad muzeja, umetničkih izložbi, galerija, zamkova, tvrđava, spomenika i sličnih sadržaja dozvoljen je uz prethodnu rezervaciju termina i sa obezbeđenom traganju. Broj posetilca prisutnih u isto vreme u zatvorenom prostoru ne može prelaziti jednu osobu na 20 četvornih metara. **Pristup samo s negativnim brzim testom.** Test

	kvadratnih metara i ne sme se premašiti.		ne sme biti stariji od 24 sata.
Zoološki vrtovi i životinjski parkovi. Pejzažni parkovi sa pristupnom regulativom	Zoološki vrtovi i parkovi za životinje su dozvoljeni sa prethodnom rezervacijom i osiguranm praćenjem. Broj prisutnih posetilaca u isto vreme u zatvorenom prostoru ne bi trebalo da prelazi jednu osobu na 20 kvadrata. Napolju ne postoji uslov za ljude kojima je dozvoljen kvadratni metar.	Posetiocima nije dozvoljeno da ulaze u zatvorene prostorije radi prikazivanja.	Zoološki vrtovi i parkovi za životinje su dozvoljeni sa prethodnom rezervacijom i osiguranm praćenjem. Broj prisutnih posetilaca u isto vreme u zatvorenom prostoru ne bi trebalo da prelazi jednu osobu na 20 kvadrata. Napolju ne postoji uslov za ljude kojima je dozvoljen kvadratni metar. Pristupite samo negativnom brzom testu. Test ne bi trebalo da bude stariji od 24 sata.
Šoping objekti koji prevazilaze dnevne potrebe	Prodajna mesta koja nisu privilegovana da prodaju robu za svakodnevnu upotrebu (hrana, drogerije, cvećare itd.) mogu da ponude kupovinu termina, pod uslovom da je broj prisutnih kupaca istovremeno ograničen na jednog kupca na 40 kvadratnih metara.	Zabranjena je ne preferencijalna trgovina.	Maloprodajna mesta koja nisu privelegovana prodajom robe za svakodnevnu upotrebu (hrana, drogerije, cvećare i sl.) mogu da ponude termin ping trgovine, pod uvetom da je broj prisutnih kupaca istovremeno ograničen na jednog kupca na 40 kvadratnih metara. Prethodno rezervisanje termina i vremensko ograničenje boravka je

Potrebno je prethodno rezervisanje termina i vremenskog ograničenja boravka.

obvezno. **Samo pristup negativno brzo testiranje.** Test ne bi trebalo da bude stariji od 24 sata.

Usluge povezane s telom

Usluge u blizini tela, gde se ne može realizovati minimalna udaljenost od 1,5 metara od kupca, dozvoljene su ako se poštuju higijenski zahtevi. Ukoliko kupac ne može da nosi masku (npr. kozmetiku.B za lice), potreban je dnevni negativan rezultat testa kupca i redovan test zaposlenih.

Usluge bliske telu gde je zabranjena minimalna udaljenost od 1,5 metara od kupca. To se ne odnosi na medicinski neophodne usluge, usluge frizerske zaštite, usluge nege stopala bez medicine i komercijalni prevoz putnika.

Usluge u blizini tela gde se ne može poštovati minimalna udaljenost od 1,5 metara od kupca dozvoljene su ako se poštuju higijenski zahtevi. **Pristupite samo negativnom brzom testu.** Test ne bi trebalo da bude stariji od 24 sata.

Dalji propisi u slučaju odstupanja od učestalosti

Pored nacionalnih 'mera kočenja u vanrednim situacijama', okruzi i gradovi koji nisu na moru, gde je 7-dnevni incident prema dnevnim publikacijama Nacionalnog zdravstvenog centra održiv i znatno veći od vrednosti 100 novih infekcija na 100.000 stanovnika i iznad nacionalnog proseka, ili gde postoje inače specifični kritični infektivni uslovi, nastavljaju da ispituju da li su neophodne dodatne mere zaštite. Možete ih poručiti u konsultacijama sa Ministarstvom rada, zdravstva i socijalne zaštite.

Učestalost prema dnevnim publikacijama Nacionalnog zdravstvenog centra je održiva i daleko ispod vrednosti 50 novih infekcija na 100.000 stanovnika, u dogovoru sa Ministarstvom rada, zdravstva i socijalne zaštite može se glasati o tome u kojoj meri se može postići smanjenje zaštitnih mera položenih u ovom Pravilniku.

Ostale izmene i dopune Propisa o zaštiti od korone uključuju:

- Dozvoljeno je otvaranje bazena za treninge plivanja za početnike sa grupama od ne više od petoro dece.
- Rad solarnih studija je ponovo dozvoljen – pošto usluga nije pružena od osobe do osobe i po sadašnjem relevantnom sudskom zakonu u Hamburgu – ukoliko se iskažu higijenski zahtevi.

Relevantni propisi biće objavljeni kasnije u toku dana na www.land.nrw

Ako imate bilo kojih građanskih pitanja, molimo Vas da se obratite na: Telefon 0211 855-5.

Za novinarska pitanja, obratite se uredu za štampu Ministarstva rada, zdravstva i socijalnih pitanja ,Telefon 0211 855-3118.

Ovo saopštenje za javnost dostupno je i na Internetu na internet adresi vlade države www.land.nrw

[Opšte informacije o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijama](#)